
4/9/2015 Βήμα Press - Ει δήσει ς, επι και ρότητα, νέα θεσσαλονί κης, νέα από ελλάδα και  εξωτερι κό - Δήμος Πυλαί ας – Χορτι άτη: Κορυφώνονται  οι  εκδη…

http://vimapress.gr/topika-nea-vpress/9299-%CE%B4%CE%AE%CE%BC%CE%BF%CF%82-%CF%80%CF%85%CE%BB%CE%B1%CE%AF%CE… 1/11

 

Βρίσκεστε εδώ:  Αρχική (/) / Τοπικά νέα (/topika-nea-vpress)

/  Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη: Κορυφώνονται οι εκδηλώσεις Μνήμης για το Ολοκαύτωμα

του Χορτιάτη

Ξεκίνησαν με την Ποδηλατοδρομία Ειρήνης

Αύριο κορυφώνονται οι εκδηλώσεις Μνήμης για το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη

Με συμμετοχή πλήθους κόσμου ξεκίνησαν χτες οι εκδηλώσεις Μνήμης για το Ολοκαύτωμα του

Χορτιάτη που διοργανώνει και φέτος ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Εβδομήντα ένα χρόνια μετά τα τραγικά γεγονότα της 2ης Σεπτεμβρίου του 1944, όπου 149

άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους, δήμος και τοπική κοινωνία μέσα από τις εκδηλώσεις μνήμης

κάνουν σπονδή στην ειρήνη, τιμούν τους ήρωες-μάρτυρες της ναζιστικής θηριωδίας και λένε

μαζί «Ποτέ ξανά».

Η εκκίνηση των εκδηλώσεων έγινε χτες το απόγευμα, με την 12η Ποδηλατοδρομία Ειρήνης, στην

οποία συμμετείχαν δεκάδες δημότες και παιδιά. Σημείο εκκίνησης η διασταύρωση Χορτιάτη-

Αγίου Βασιλείου και τερματισμός η είσοδο του μαρτυρικού χωριού μας. Το βράδυ στον τόπο

μαρτυρίου «Οικία Νταμπούδη» παρουσιάστηκε το θεατρικό της Χαρούλας Αποστολίδου με
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  Προηγούμενο (/topika-nea-vpress/9300-πέλλα-βράβευση-του-παγκόσμιου-

πρωταθλητή-καταδύσεων-στέφανου-τζιβόπουλου)

Επόμενο   (/topika-nea-vpress/9298-εκδήλωση-συνάντηση-με-τίτλο-«-στην-τελική-

ευθεία»-στην-πιερία)

τίτλο «Το κάψιμο του Χορτιάτη. Στον ουρανό πηδούν φωτιές» με τη συμμετοχή της θεατρικής

ομάδας «Ληνός» των εργαζομένων του «Γ.Ν. Παπανικολάου» σε σκηνοθεσία Βούλας

Γεωργιάδου, μια εξαιρετική παράσταση που καταχειροκροτήθηκε.

Οι φετινές εκδηλώσεις θα συνεχισθούν σήμερα στις 7 το απόγευμα με την Επιμνημόσυνη Δέηση

στον τόπο του μαρτυρίου «Φούρνο Γκουραμάνη», από όπου μία ώρα αργότερα στις 8.00 μ.μ.

θα ξεκινήσει η «1η Λαμπαδηφορία Ειρήνης» με τερματισμό το Πέτρινο Γυμνάσιο Χορτιάτη. Στις

9.00 στον αύλειο χώρο του Πέτρινου Γυμνασίου Χορτιάτη θα πραγματοποιηθεί συναυλία από

το μουσικό σύνολο «Minore Group» υπό την επιμέλεια του Στάθη Τουμανίδη και με τη

συμμετοχή των μαθητών και εκπαιδευτικών του 3ου Γυμνασίου Χορτιάτη.

Οι εκδηλώσεις κορυφώνονται αύριο, Τετάρτη, με την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό

Ναό Αγίου Γεωργίου Χορτιάτη και το Επιμνημόσυνο Αρχιερατικό Τρισάγιο στο Μνημείο των

Θυμάτων με κεντρικό ομιλητή τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Θα

ακολουθήσει προσκλητήριο νεκρών, καταθέσεις στεφάνων και τήρηση σιγής στη μνήμη των

149 τραγικών θυμάτων του Ολοκαυτώματος.

Οι εκδηλώσεις μνήμης θα κλείσουν το απόγευμα στις 8.00 μμ με αρχιερατικό τρισάγιο στον

ανακαινισμένο τόπο του μαρτυρίου «Οικία Νταμπούδη» όπου μία ώρα αργότερα, στις 9.00

μ.μ. θα παρουσιαστεί για δεύτερη φορά το θεατρικό έργο «Το κάψιμο του Χορτιάτη. Στον

ουρανό πηδούν φωτιές».
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